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Aos vinte dias do mês de janeiro de dois mil e vinte, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito à Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 2ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 7ª legislatura, sob a presidência da Vereadora IONARA PASTORIO TOMAZINI, e presentes os vereadores: LUCIMAR ANTONIO VOLPI, GLORIA BARBOSA ZANATTA, VALCIR LUDKE, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, PAULO ROBERTO BALDISSERA SCHORR, ILISANGELA LOCATELLI FONTANA, LUIZ SCHNEIDER e SAUL PEDROSO. A Presidente verificando o “Quorum” legal solicitou ao Vereador Lucimar Antônio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em discussão e votação a ata da 1ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Não havendo proposições apresentadas á Mesa, a Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. GRANDE EXPEDIENTE, o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações disse que o ano de 2019 foi muito bom no que diz respeito ao Poder Legislativo e também nas conquistas do Poder Executivo Municipal de Engenho Velho, e quem ganhou com isso foi a população do Município. Disse que poderiam ter avançado um pouco mais, mas por algumas questões não foi conseguido atingir certos objetivos que gostariam de atingir. Falou que acabamos o ano de 2019 muito bem. Disse que estão iniciando os trabalhos nesse mês de janeiro, que é o último ano dessa Legislatura, e sem sombra de dúvidas disse será seu último ano na condição de Vereador, provavelmente não irá mais concorrer. Disse que vai aproveitar o máximo possível para contribuir com o Município, com os colegas Vereadores, e também no que for possível com o Executivo, para que possamos dar um paço a frente e progredir cada vez mais. Falou que tudo que fizerem este ano ficará marcado na memoria, pois vai ser um ano de decisões importantes, e como Vereadores e Lideranças Políticas, vão ter que tomar decisões pensando no bem comum do Município. Disse que jamais deverão pensar nos seus interesses próprios enquanto Vereador, enquanto pessoa, e enquanto Liderança devem pensar sempre no interesse da população. Disse que terão que ter uma visão ampla, e comentou alguma coisa na secretaria da Câmara com o colega Frâncio e com o Dr. Paulo, na questão dos Chefes de Departamento que passaram nos últimos três anos. Agradeceu o trabalho que fizeram, mas deixaram a desejar, embora prestaram seus trabalhos, muitas vezes deixaram de fazer alguma coisa por erro deles, muitas vezes não eram por causa deles, mas alheio à vontade deles, algumas coisas deixaram de fazer.  Da mesma forma o Executivo, muitas vezes foge da alçada deles certas coisas que nós pensávamos diferente, que nós pensávamos que eles poderiam fazer, mas não podem. Falou que julgar os Chefes de Departamentos, os Secretários é muito fácil, mas estar no lugar deles é outra situação. Convidou os Colegas a fazerem uma análise, se trouxessem os Chefes de Departamento e colocassem eles aqui na Câmara, e eles fizessem uma análise do nosso  trabalho enquanto vereador, o que eles iriam dizer a respeito do nosso trabalho de Vereador? Olha Vereador, você errou lá, você poderia ter feito diferente, você acertou. Disse que esteve à frente do Executivo por cinco dias, e teve essa experiência, não é fácil, muitas vezes as coisas fogem do controle. Disse que vão ter que ter muita maturidade nesse ano de 2020, e pensar no futuro do município. Comentou que se for aprovada a lei que estingue os Municípios, vai ser uma situação bastante complicada, e está na hora de começarem a pensar seriamente no Município, pensar nas pessoas que moram aqui, que trabalham e dão renda, tem que somar e não dividir. Disse que espera que esse ano de 2020 seja muito produtivo, que o Executivo possa deslanchar cada vez mais, e que nós possamos fazer parte desta história, que possamos realizar o segundo consenso aqui no nosso Município, por que isso é muito importante para o prosseguimento do crescimento. Disse que fala com pessoas de todos os partidos, e as pessoas querem o consenso, tem uma ou duas pessoas que não querem, por interesse, por que estão pensando nelas mesmas, mas nós temos que mostra que somos maiores, que pensamos no coletivo, temos que pensar no Município, temos que demostrar esta força e fazer com que essa proposta do consenso continue, por que está dando certo e vai dar certo, somos exemplo pra toda a região e temos que pensar no futuro do Município. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, e nem matérias na ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI N° 01/2020, “ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 940/2018, DE 19 DE DEZEMBRO DE 2018 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI N°02/2020, “AUTORIZA CONTRATAÇÃO DE PESSOAL EMERGENCIALMENTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI N°03/2020, “CONCEDE REVISÃO GERAL ANUAL DOS SERVIDORES ART. 37, X, DA C.F, AOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES QUE ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI N° 04/2020, “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A RENOVAR O TERMO DE FOMENTO COM A ASSOCIAÇÃO UNIVERSITÁRIA E CULTURAL DE ENGENHO VELHO-RS – AUCEV E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. / PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 01/2020, “CONCEDE REVISÃO GERAL E ANUAL DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, REPOSIÇÃO NOS SUBSÍDIOS DOS VEREADORES, PREFEITO, VICE-PREFEITO E SECRETÁRIOS”. Todos, após lido o parecer da Assessoria e das Comissões não mereceram discussão, e em votação foram aprovados por unanimidade de votos. Seguindo, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Antes de encerrar a sessão,  a Presidente disse da necessidade de formar a comissão representativa, em face o recesso no mês de fevereiro, e após conversa entre os vereadores a mesma ficou assim composta: Ionara, Antonio, Ilisangela, Lucimar e Paulo. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ilisângela Locatelli, 1ª Secretária da Mesa Diretora, determinei a Secretária Administrativa Gabriela Martinelli, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pela Presidente.
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